TABAN ARITMETIGI

Sayma Sistemleri ve Onluk Taban

¥ a,b, ... n’ den kuglik birer rakam olmak tizere, (a =0)

(ab...),

sayisina n tabaninda (n lik sayma sisteminde) bir sayi denir.

e ()¢ 042345

7 lik sayma sisteminde 3 basamakli rakamlan farkh kag
tane dogal sayi1 yazilabilir? e
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v a b, c,..., xten kiiclk birer rakam olmak lizere,
(abc) Ornek: (413), = (A08.).
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3 liilk sayma sistemindeki 2012 sayisinin 10 luk sayma
sistemindeki esitinin rakamlar toplami kagtir?
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* n+1 tabanindaki 202 sayisinin 10 tabandaki_karsiligi 100
olduguna gore, n kagtir?
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5 sayl tabani, a ve b sifirdan farkll birer rakamdir.
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olduguna gére, a.b Kagtir? 465 = 4»
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KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI

TEMEL KAVRAM (01 ]

7, 10 ve x say! tabanidir.
(3 )7+ (62)6= (K)m
olduguna gére, K en cok kagtir?
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a, b ve 4 sayi tabanidir,

2z\v
(22)3+ @33),+ (11)2‘ 2,4.4 4

toplamlnln on tabanindaki esiti kagtir?
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ave M say! tabanidir.
(100). - (@8 T = 24T+
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olduguna g(ﬁg, a kagtir? %_?) (,a*’:) =9
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xve (x+3) sayl tabanidir.
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olduguna gore, x?n en kiigiik degeri kagtir?
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